

EVROPSKÝ TÝDEN MOBILITY



#MobilityWeek

14.–22. ZÁŘÍ 2020

Od středy 16. 9. do úterý 22. 9. **Meziříčské cyklotoulky**

Cyklovýlety za krásami Velkomeziříčska. Bude připraveno 5 tras v okolí Velkého Meziříčí. Za absolvování alespoň tří tras a doložení fotky z daných míst obdržíte malou odměnu.

Pondělí 14. 9. **Beseda s lektorkou Romanou Hánělovou na téma:**

Co bere mou vůli se hýbat? (Kopretina centrum pro rodiče s dětmi – pobočka Velké Meziříčí)

Od středy 16. 9. do úterý 22. 9. **Výtvarná soutěž**

Výtvarná soutěž pro žáky MŠ. (Dóza středisko volného času Velké Meziříčí)

Čtvrtek 17. 9. od 10.00 do 12.00 hod. **Workshop s Marcelou Blažkovou**

O líném cvrčkovi Edovi: V pohádce uvidíte, jak nadaný cvrček přemohl lenost a zahrál zvířátkům pro radost. Pak si společně vytvoříme hudební nástroje, na které si zahrajeme a zazpíváme písničku.. (Kopretina centrum pro rodiče s dětmi – pobočka Velké Meziříčí)

Čtvrtek 17. 9. od 15.00 do 17.00 hod **Vyměníme auta za koně**

Zkuste s námi jízdu na koních, protože, jak je známo, nejkrásnější pohled na svět je z koňského hřbetu. Přijďte se s námi nejen povozit, ale také si zasoutěžit. Pro děti bude také připravena soutěž s koloběžkou. (Kopretina centrum pro rodiče s dětmi – pobočka Velké Meziříčí)

Čtvrtek 17. 9. **EVROPSKÝ DEN BEZ AUT - Malování na silnici**

Přijďte s námi společně ozdobit silnici kolem našeho centra. Při nepříznivém počasí bude program probíhat v prostorách centra. (Kopretina centrum pro rodiče s dětmi – pobočka Velké Meziříčí)

Čtvrtek 17. 9. od 9.00 do 16.00 hod **Orientační běh zámeckým parkem**

Orientační běh proběhne v prostorách zámeckého parku a nádvoří. Akce je určena pro žáky základních škol z Velkého Meziříčí (Chaloupky o.p.s. Velké Meziříčí)

K účasti na celé akci byli přizváni tito partneři: Město Velké Meziříčí, Zdravý Kraj Vysočina, Městská policie Velké Meziříčí, Dóza středisko volného času Velké Meziříčí, Kopretina – centrum pro rodiče s dětmi Velké Meziříčí, Chaloupky o.p.s. Velké Meziříčí a Jupiter club s. r. o. Velké Meziříčí,

O podpisu Charty 2020 – Evropský týden mobility probíhajícím ve dnech 16.–22. září 2020, rozhodla Rada města kladně na svém zasedání dne 28.8.2020.

Ve čtvrtek 17. 9. 2020 v době od 7.00 – 17.00 hod. bude uzavřena část ulice Ostrůvek před budovou Kopretiny – centrum pro rodiče s dětmi a Chaloupky o. p. s. školská zařízení pro zájmové a další vzdělávání Velké Meziříčí. Akce proběhne za finanční podpory Krajského úřadu Kraje Vysočina.



Ministerstvo životního prostředí